



A股放量四连阳 沪指重返3900点

A股三大指数周一集体走强，截至收盘，沪指涨0.69%，收报3917.36点；深证成指涨1.47%，收报13332.73点；创业板指涨2.23%，收报3191.98点。沪深两市成交额达到18619亿元，较上一交易日放量1360亿元。个股方面，上涨股票数量接近3000只，逾百股涨停。

杨晓春



指数四连阳背后，核心驱动力是全球流动性担忧的显著缓解。上周美国市场围绕美联储政策走向博弈激烈，此前降息与扩表引发的通胀反弹担忧，在11月核心CPI数据发布后彻底消散，该数据同比上涨2.6%，创2021年以来新低，直接推动市场加大2026年更早降息的押注。叠加上周五日本央行实施鸽派加息，进一步释放全球流动性宽松信号，前期压制市场风险偏好的核心矛盾逐步化解，全球资金风险偏好先下后上，为A股反弹提供关键外部支撑。

市场对跨年行情历来青睐，今年的期待更叠加多重具体线索。一方面，人民币汇率预期企稳走强，外资系统性流出压力减轻，有望迎来阶段性增配；另一方面，年初保险资金“开门红”历来是重要增量资金来源，其入场节奏值得关注。但乐观预期下，隐忧同样不容忽视：当前市场仍处于前期4034点高点调整后的趋势中，周一放量上涨能否形成有效突破仍需观察。更关键的是，宏观经济基本面呈现复

杂图景：外需虽存节奏性扰动但趋势未改，而作为过去几年经济“压舱石”的固定资产投资下滑压力显现。因此，今年跨年行情更可能是结构性、事件与政策驱动的波段机会，而非全面趋势性牛市。

技术面上看，三大指数全线上涨，维持震荡向上的反弹结构，量能也进一步放大。故短线先行关注5日线即可，在其被有效跌破以前，短线反弹或有望延续。不过需注意的是，随着深成指与创业板指越来越接近前高压力区，若量能无法连续递

增，短线再度经历震荡与反复的概率依旧不低。

总之，市场的四连阳与放量反弹虽提振跨年预期，但喧嚣中更需冷静审视。跨年行情的本质仍是外部流动性改善与内部经济压力之间的博弈，是政策期待与基本面现实之间的平衡。投资者需在热点的轮动中保持清醒，以确定性的产业趋势为锚，以灵活的策略应对波动，方能在复杂多变的岁末行情中把握机会，稳健前行。

热股追踪

A股市场又一只10倍股诞生 新易盛创历史新高



12月22日，CPO概念表现抢眼，光模块龙头新易盛一度涨超7%，股价再创历史新高。从4月9日盘中的46.56元最低价算起，到12月22日盘中触及466.66元的历史高位，新易盛的股价在8个月左右的时间中增长至10倍，其市值也突破4600亿元大关。

中财

承诺增持 背后“偷偷减持” 朗科科技原董事长被罚80万元



市朗科科技股份有限公司(简称“朗科科技”)原董事长周福池因短线交易行为被处以警告并罚款80万元。这起案件的特殊之处在于，周福池在通过个人账户公开承诺增持公司股票的同时，却暗中通过其完全控制的公司账户进行了规模可观的减持操作。

深圳证监局认为，这种买入与卖出间隔仅数周的“左手进、右手出”操作，明显违反了《证券法》第四十四条的规定。最终，深圳证监局决定对周福池给予警告，并处以80万元罚款。

券商中国

左手通过个人账户买入自家股票，右手指令全资控制的公司账户火速卖出，监管部门的调查，揭开了一起上市公司原董事长短线交易违规事件。近日，深圳证监局公布一则行政处罚决定，深圳

证监局认为，这种买入与卖出间隔仅数周的“左手进、右手出”操作，明显违反了《证券法》第四十四条的规定。最终，深圳证监局决定对周福池给予警告，并处以80万元罚款。

深圳证监局认为，这种买入与卖出间隔仅数周的“左手进、右手出”操作，明显违反了《证券法》第四十四条的规定。最终，深圳证监局决定对周福池给予警告，并处以80万元罚款。

深圳证监局认为，这种买入与卖出间隔仅数周的“左手进、右手出”操作，明显违反了《证券法》第四十四条的规定。最终，深圳证监局决定对周福池给予警告，并处以